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Ευχάριστα νέα για την ελληνική κρουαζιέρα: Στις
29 Μαΐου τα δρομολόγια της Celestyal Cruises

2021/03/10 16:30 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Σε συνεχή επικοινωνία με τις ελληνικές και ευρωπαϊκές υγειονομικές αρχές, αλλά και
με την ελληνική κυβέρνηση, η Celestyal Cruises ανακοίνωσε ότι θα ξαναρχίσει τις
δραστηριότητές της στις 29 Μαΐου από το λιμάνι του Πειραιά με την κρουαζιέρα 
7 διανυκτερεύσεων «Ειδυλλιακό Αιγαίο».

Η έναρξη της σεζόν είχε αρχικά προγραμματιστεί για το τέλος Απριλίου. Η νέα
ημερομηνία επανέναρξης αντικατοπτρίζει τον οδικό χάρτη που ανακοίνωσε
πρόσφατα το Υπουργείο Τουρισμού, τόσο για το «άνοιγμα» του τουρισμού όσο και της
κρουαζιέρας στην Ελλάδα για την τουριστική περίοδο 2021.

Η κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων «Ειδυλλιακό Αιγαίο» ξεκινά από τα 599 
ευρώ ανά άτομο, και θα επισκέπτεται το Κουσάντασι, τη Ρόδο, τη Σαντορίνη, το
Λαύριο, τη Μύκονο, τη Μήλο και την Κρήτη.

Η επανέναρξη της εταιρείας θα πραγματοποιηθεί με το κρουαζιερόπλοιο Celestyal
Crystal, αξιοποιώντας το ιδανικό του μέγεθος.

Καθώς περισσότερες χώρες «ανοίγουν» εκ νέου με αυξημένη ζήτηση, η εταιρεία θα
ανακοινώσει εν ευθέτω χρόνω το πρόγραμμα του υπόλοιπου στόλου της για το 2021.

Μέχρι τότε, το Celestyal Crystal θα χρησιμοποιεί δύο λιμάνια επιβίβασης στην 
Αθήνα, το λιμάνι του Πειραιά και το λιμάνι του Λαυρίου, προφέροντας την
επιλογή πιο σύντομων Ειδυλλιακών κρουαζιέρων τριών και τεσσάρων
διανυκτερεύσεων, πέραν αυτών των επτά διανυκτερεύσεων.

Οι μικρότερες κρουαζιέρες τριών και τεσσάρων διανυκτερεύσεων θα
πραγματοποιούνται κάθε Τετάρτη από το Λαύριο και το Σάββατο από τον Πειραιά,
αντίστοιχα.

«Μας ενθαρρύνει εξαιρετικά η αυξημένη παγκόσμια διανομή και αποτελεσματικότητα
του εμβολίου, καθώς και η θετική ανταπόκριση που λαμβάνουμε από τους συνεργάτες
και τους επισκέπτες μας ανά τον κόσμο», είπε ο CEO της Celestyal Cruises, κος Κρις
Θεοφιλίδης.

«Θα συνεχίσουμε να παρακολουθούμε τη θετική πρόοδο του ασφαλούς «ανοίγματος»,

https://celestyal.com/el/dromologio/7-nixtes/eidylliako-aigaio-7-nixtes-krouaziera-2021-2022/


τόσο της Ελλάδας όσο και της κρουαζιέρας γενικότερα, ενώ βρισκόμαστε σε συνεχή
επικοινωνία με τις ευρωπαϊκές και τις ελληνικές υγειονομικές αρχές, για να
εξασφαλίσουμε ότι συνεχίζουμε να παρέχουμε με υπευθυνότητα τις υπηρεσίες μας
στους επισκέπτες, το πλήρωμα και τις τοπικές κοινότητες που προσεγγίζουμε.

Όλοι στη Celestyal Cruises είμαστε πολύ ενθουσιασμένοι με την επανεκκίνηση των
προγραμμάτων κρουαζιέρας και ανυπομονούμε να προσφέρουμε τη βραβευμένη,
θερμή και μοναδική ελληνική φιλοξενία. »

Οι επισκέπτες που έχουν ήδη πραγματοποιήσει κρατήσεις για προγραμματισμένες
κρουαζιέρες από τα τέλη Απριλίου μέχρι και το Μάιο και ακυρώθηκαν, έχουν τη
δυνατότητα να λάβουν πιστωτικό σημείωμα  για μία μελλοντική κρουαζιέρα (Future
Cruise Credit/ FCC) με δυνατότητα επιστροφής  του 100% του καταβληθέντος ποσού,
συν δώρο ένα επιπλέον πιστωτικό σημείωμα, ισάξιο με το 20% του ναύλου της
κρουαζιέρας που έχει καταβληθεί για μία μελλοντική κράτηση

Ως επιπρόσθετο στοιχείο ευελιξίας και λαμβάνοντας υπόψη τις παρατεταμένες
επιπτώσεις της πανδημίας, η Celestyal Cruises ανακοίνωσε ότι παρέχει τη
δυνατότητα σε όσους  ήδη έχουν στην κατοχή τους ή πρόκειται να λάβουν πιστωτικά
σημειώματα (FCC) να τα αξιοποιήσουν και στις κρουαζιέρες που αναμένεται να
ανακοινώσει η εταιρεία για το 2023, επιπρόσθετα σε εκείνες που θα
πραγματοποιηθούν το 2021 και το 2022.

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις επισκεφτείτε την ιστοσελίδα:
https://celestyal.com/el/


